
                       Додаток 3  

                                             до рішення виконавчого          

                                                                                                              комітету селищної ради 

             26      січня     2023 року 

             № 1 
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання Програми фінансової підтримки комунального 

підприємства «Теофіпольська центральна аптека № 47»  

Теофіпольської селищної ради на 2022 рік 

  

 Програма фінансової підтримки комунального підприємства 

«Теофіпольська центральна аптека № 47» Теофіпольської селищної ради на 2022 

рік (далі – Програма) затверджена рішенням виконавчого комітету селищної 

ради від 03 листопада 2022 року № 217. 

 Відповідальним виконавцем Програми є комунальне підприємство 

«Теофіпольська центральна аптека № 47» Теофіпольської селищної ради. 

 Метою Програми є виконання заходів по ліквідації комунального 

підприємства «Теофіпольська центральна аптека № 47» Теофіпольської 

селищної ради відповідно до рішення селищної ради від 26 серпня 2022 року № 

50-25/2022 «Про ліквідацію комунального підприємства «Теофіпольська 

центральна аптека № 47» Теофіпольської селищної ради». 

 Фінансування Програми здійснювалось в межах затвердження бюджетних 

призначень на її виконання, передбачених в селищному бюджеті на 2022 рік. 

Джерелом фінансування були кошти селищного бюджету. Головним 

розпорядником коштів на виконання Програми є Теофіпольська селищна рада. 

 Обсяг ресурсів по вказаній Програмі передбачався в сумі 319 701,00 

гривень. 

 Завдяки прийнятій Програмі у 2022 році виділено кошти в сумі 300 000,00 

грн за рахунок коштів загального фонду селищного бюджету, які були 

використані для виконання заходів Програми, а саме: заробітна плата з 

відрахуваннями, розрахункові виплати з відрахуваннями, поворотна фінансова 

допомога на придбання медикаментів, заборгованість за медикаменти, 

заборгованість за оренду та енергоносії. 

 

 

 

Голова  

ліквідаційної комісії                                                       Анатолій ШКЛЯРУК 


